

Achiziționarea serviciului de Dirigenție de șantier / supervizare pentru proiectul ” „Amenajare grădină publică în zona urbană marginalizată Văleni” , Codul de clasificare C.P.V 71521000-6 Servicii de supraveghere a șantierului(rev. 2)

I.D.: 38355444

Documente participare:

- Dirigenție VALENI

Data publicării	11.09.19	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	29.10.19	Pretul estimativ:	20.000,00 RON - 20.000,00 RON

Descriere: a. Obiectivul general al contractului este asigurarea serviciilor de supervizare prin diriginți de șantier atestați - aferente proiectului ”Amenajare grădină publică în zona urbană marginalizată Văleni”. Scopul acestui contract este asigurarea serviciilor de supervizare prin diriginți de șantier atestați, aferente proiectului ”Amenajare grădină publică în zona urbană marginalizată Văleni”, conform exigențelor Autorității Contractante, AM POR și alte părți interesate. Dirigințele de șantier își va desfășura activitatea ca reprezentant al Beneficiarului în relațiile cu Proiectanții, Constructorul, Furnizorii, Prestatorii de servicii și alte părți interesate în derularea contractului de execuție lucrări. Scopul serviciilor de dirigenție de șantier pe care Dirigințele de Șantier trebuie să le asigure pentru obiectivul de investiții, este de a oferi Beneficiarului garanția că Executantul cărui a fost atribuit contractul de execuție lucrări își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contract, va respecta prevederile legale, reglementările tehnice, proiectul tehnic, detaliile de execuție și caietele de sarcini. Dirigințele de Șantier va exercita atribuțiile în următoarele faze ale proiectului: pre-construcția lucrărilor; mobilizarea; execuția lucrărilor; recepția la terminarea lucrărilor; perioada de garanție; recepția finală. b. Obiective specifice - Supervizarea lucrărilor, Atribuțiile, Responsabilitățile și Obligatiile Dirigințele de Șantier sunt cele prevăzute în contractul care va fi încheiat pentru realizarea proiectului ”Amenajare grădină publică în zona urbană marginalizată Văleni”. - Asistenta tehnică pentru Beneficiar în contractul de lucrări și sprijin pentru echipa de implementare a proiectului, prin diriginți de șantier autorizați conform prevederilor legale pentru lucrări de tipul: construcții (infrastructură, structură lemn, arhitectură), instalații sanitare, instalații termice, electrice, amenajări parcuri, devieri rețele de canalizare, apă, electrice, bransamente electrice, canal, amenajări refacere cadru natural. - Monitorizarea și supervizarea lucrărilor de construcții conform prevederilor legislației române în vigoare (Legea nr. 10/1995 cu modificările și completările ulterioare, Ordinul nr.1496/2011, actualizat, cu modificările și completările ulterioare). Durata de prestare a serviciului începe din momentul emiterii Ordinului de începere a activităților contractului, ce va fi comunicat Prestatorului și se va încheia la data de 31.01.2021, cu posibilitatea prelungirii acesteia.